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Bemerkung:

Die 3D-Sichtweitenermittlung erfolgte unter Berücksichtigung folgender Sichthinternissen:

Schutzplanken, Brückenwiderlager, Bebauung etc..
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Lärmschutzwand rechts

Lärmschutzwand links

Graben/Mulde rechts

Graben/Mulde links

Lärmschutz:

Fahrbahn mit Überholfahrstreifen (ÜFS)

Rohrleitung links

Rohrleitung rechts

Rohrleitung mitte

Schacht links Schacht mitte Schacht rechts

Amphibiendurchlass

als Rechteckrahmen mit abgeflachten Böschungsstück

 

Bau-km: 1+260,000

lichte Breite:   1,50 m

lichte Höhe:   1,00 m

Länge: 22,25 m

Kreuzungswinkel: 100 gon

Einlaufhöhe: 106,20 m

Auslaufhöhe: 104,95 m

Neigung:     5,63 %
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18.02.2021 Hahn

18.02.2021 Schaefer

Bau-km 0+044,000 bis 0+124,000 

Lärmschutzwand entlang der S 84

(links)

Wandhöhe    =    1,50m bis 3,00m

Wandlänge   =  80,00m

Bau-km 1+095,000 bis 1+243,000 

Lärmschutzwand entlang der S 84

(rechts)

Wandhöhe     =  1,50m bis 3,00m

Wandlänge    =  148,00m

Bau-km 2+662,000 bis 2+984,000

Lärmschutzwand entlang der S 84

(rechts)

Wandhöhe    =  2,00m bis 6,00m 

Wandlänge   =  322,00m

LSW 1 "Köhlerstraße" (Nord) LSW 2 "Elbgausiedlung" (Süd) LSW 3 "Brockwitz" (Süd)
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